

Следственные органы повторно обращаются к общественности с просьбой оказать содействие в установлении очевидцев происшествия на автобусной остановке в городе Абакане



В производстве следственного отдела по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия находится уголовное дело, возбужденное по факту гибели 73-летней жительницы Абакана в результате травмирования остановочным павильоном, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

В ходе следствия установлено, что в дневное время 13 июля 2023 года в городе Абакане в результате сильного порыва ветра произошло опрокидывание остановочного павильона «Ул. Белоярская», расположенного по улице Аскизская. В момент падения остановки рядом находилась женщина, которая продавала свой урожай, в результате чего она получила многочисленные травмы тела. Пострадавшую доставили в больницу, но несмотря на усилия врачей женщина скончалась через несколько дней.

Следственные органы обращаются к гражданам, ставшими очевидцами падения остановочного павильона, с просьбой обратиться в ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия по телефонам: 8 (3902) 34-86-62, 8-913-050-00-55, или 102. Анонимность гарантируется.

Изображения



26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1834236>